
OXREPAIR SALT
termékismereti oktatóanyag



Egyedülálló revitalizáló bőrápoló só, amely a holt-tengeri
só gazdag ásványi anyagainak és nyomelemeinek
köszönhetően élénkíti és felfrissíti a bőrt. Hatékonyan segíti
az elhalt hámsejtek eltávolítását, valamint a bőr
felpuhítását és regenerálását.

A benne található citromfűolaj nyugtató és frissítő hatású,
míg a levendulavirág segít ellazítani a lábakat egy hosszú
nap után, csökkenti a stresszt, és előkészíti a testet egy
kellemes esti pihenéshez. Rendszeres használatával a bőr
puhává, simává és kellemes tapintásúvá válik.

Tökéletes választás a mindennapi bőrápoláshoz, segít
felfrissíteni, nyugtatni és regenerálni az érzékeny bőrt,
miközben természetes illata kellemes, relaxáló wellness-
élményt nyújt.

Tudnivalók az OXRepair Salt-ról



Összetevők

Maris Sal, Melissa Officinalis Leaf Oil, Lavandula
Angustifolia Flower Petals

Holt-tengeri só

Levendula virág

Citromfű olaj



Milyen esetekben ajánlott?

Izom- és ízületi fájdalom esetén

Reumás panaszok kezelésére 

Különböző bőrproblémák kezelésére

A bőr regenerálására

A vérkeringés felpezsdítésére

Fáradt lábak felfrissítésére

Relaxációs hangulat megteremtésére

Fájdalomcsillapítás és gyulladáscsökkentés

támogatására



Magas ásványianyag-tartalom a mélyreható ápolásért:

Az OxRepair Salt holt-tengeri sót tartalmaz, amely rendkívül
gazdag ásványi anyagokban és nyomelemekben. Ezek
nemcsak puhítják és mélyen tisztítják a bőrt, hanem
támogatják annak regenerálódását és erősítik a
védőrétegét.

Hidratál és nem szárít:

Sok hagyományos só hajlamos kiszárítani a bőrt, de az
OxRepair Salt természetes citromfűolajjal és levendulával
van gazdagítva, amelyek megőrzik a bőr
nedvességtartalmát.

Nyugtató és relaxáló hatás természetes illóolajokkal:

A citromfűolaj és levendula egyedülálló kombinációja
nemcsak a bőr számára hasznos, hanem elősegíti a testi-
lelki ellazulást, csökkenti a stresszt és segít az elalvás előtti
relaxációban.

Miben más, mint a többi só a piacon?



Kíméletes, mégis hatékony bőrpuhítás:

A speciális összetétel hatékonyan puhítja a
bőrkeményedéseket, így azok könnyebben eltávolíthatóak
anélkül, hogy agresszív hámlasztásra lenne szükség. Segít a
pikkelysömörös, ekcémás, seborrheás vagy egyéb
immungyenge bőrfelület kezelésében. 

Kemikáliamentes, természetes formula:

Az OxRepair Salt nem tartalmaz mesterséges színezékeket,
illatanyagokat vagy irritáló kémiai anyagokat, így érzékeny
bőrűek is biztonságosan használhatják. Nem allergizál.



A holt- tengeri só használata nemcsak egy kellemes,
pihentető rituálé, hanem számos egészségügyi és
bőrápolási előnnyel is jár.

A benne található ásványi anyagok segítenek felpuhítani a
bőrkeményedéseket és az elhalt hámsejteket, így
könnyebbé válik azok eltávolítása. 

Élénkíti a vérkeringést, csökkenti a fáradtságérzetet és segít
megszüntetni a nap során felgyülemlett kellemetlen
érzeteket, például a duzzanatot vagy a nehézláb-érzést.

Antibakteriális és méregtelenítő hatása révén segít
csökkenteni felülfertőződést ezzel támogatja a gombás és
egyéb bőrirritációk elleni küzdelmet. 

Áztatás után a bőr sokkal befogadóbbá válik a hidratáló
krémekre és ápoló olajokra, így azok mélyebbre
hatolhatnak és hatékonyabban ápolják a bőrt.

Miért fontos a bőrpuhító só használata?



A levendula az egyik legsokoldalúbb növény a
kozmetikai iparban. 

Alkalmas az irritált bőr megnyugtatására. Csillapítja a
pirosságot, hatékonyan kezeli a napégést, a
rovarcsípéseket vagy az enyhe bőrkiütéseket. Gyorsítja a
hámosodási folyamatokat, így apró vágások vagy
horzsolások esetén is hasznos.

Enyhítheti az ekcémás tünetekkel járó viszketést.
Természetes fertőtlenítő hatással bír, elpusztítja a
pórusokban megtelepedő baktériumokat, segít megelőzni
és kezelni az aknét és segít egyensúlyba hozni a bőr
olajtermelését, anélkül, hogy túlságosan kiszárítaná azt.

Antioxidáns, tartalma védi a bőrt a környezeti ártalmaktól
és az idő előtti öregedéstől.

Nemcsak a bőrre gyakorolt hatása, hanem az illata is
fontos szerepet játszik. Segíti az ellazulást és javítja az
alvás minőségét. Csökkenti a szorongást, ami közvetve a
bőr állapotára is jó hatással van.

A levendula jótékony hatásai



A citromfűolaj az egyik legerősebb természetes vírusellenes
szer. Antibakteriális hatása révén segít a pattanások és
aknék kezelésében, tisztítja a pórusokat.

Nyugtató hatással bír, enyhíti az ekcémás tüneteket, a
bőrpirosságot és a viszketést. Segít helyreállítani a bőr
természetes egyensúlyát, és csökkenti a külső környezeti
hatások okozta irritációt.

Segít a bőr szerkezetének javításában és a pórusok
finomításában. Zsíros vagy kombinált bőr esetén segít
szabályozni a faggyútermelést és összehúzza a tág
pórusokat. Javítja a bőr tónusát, élettel telibbé és
feszesebbé teszi.

Felveszi a harcot a szabadgyökökkel szemben. Segít
megvédeni a kollagénrostokat a károsodástól, így lassítja
a ráncok kialakulását.

A citromfű olaj jótékony hatásai



Az OXRepair Salt használata

A kívánt mennyiségű sót oldjuk fel meleg vízben, majd
áztassuk benne a bőrt körülbelül 5-20 percig. 

A fürdősó után mindig használjunk további hidratáló
ápolókat. 

A tökéletes eredmény érdekében használjuk rendszeresen,
és élvezzük a felfrissült, puha bőr érzését! Használhatjuk a
teljes testre kádfürdőként, gyermekek és idős emberek is
használhatják.  



IRÁNY A SZAKMAI SHOP!

SZEREZD BE BŐRFRISSÍTŐ 
OXREPAIR SALT TERMÉKÜNKET!

https://partner.oxygenihair.hu/szakmai-webshop/

